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YBaxaeMmniit Anekcanpp! [TnemoskTasust - 9To He 3a6oneBanue, a Y3U-pu3HakK pacuIipeHus
ITOYEYHOM JIOXaHKH, KOTOPOe MOXKEeT BCTPEeYaThCs P MOUYeKaMeHHOW 00/Ie3HH, BOCTIAIUTENTEHOM
mpoliecce B MOYKe, 1000M HapyIIeHHH MOYEOTTOKA U3 MMOYKHU, UMETh BPOXKIEHHBIN XapaKTep u T. [I.
BaM Hajio BEISSCHUTH MPUYKUHY ITHEI03KTa3uK UMEeHHO ¥ Bac. [I7151 aToro o6paTuTech K ypoJIory Io
MECTY KUTEIbCTBA [JIg 00CIenoBaHus 10 9TOMY 1OBOAY. [1ocie BRIICHEHUS IPUYUHBI MOXKHO OymeT
OTIPEeNEeNUTLCS C afleKBaTHLIM JIeYeHHeM. YIauu.



